

CITTA' DI MASSAFRA

Provincia di Taranto

RIPARTIZIONE QUARTA

Num. Prop. 1487

NUMERO DI REGISTRO DI RIPARTIZIONE 368 DEL 12/08/2016

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE

OGGETTO:

Rideterminazione impegni servizio TPL ed autorizzazione nuovo servizio Miccolis S.p.A.

IL DIRIGENTE adotta la seguente determinazione

Richiamate:

- la deliberazione di Consiglio Comunale n.37 del 20/05/2016, ad oggetto: "Approvazione bilancio 2016 bilancio pluriennale 2016/2018 e relazione previsionale e programmatica 2016/2018";
- la deliberazione G.M. n.98 del 30/05/2016, esecutiva, ad oggetto: "Approvazione del PEG Piano Esecutivo di Gestione 2016":
- la delibere G.M. n.27 del 07/12/2014, ad oggetto: Atto di indirizzo proroga dei servizi di trasporto pubblico locale";
- la G.M. n.53 dell'11/03/2014, esecutiva, ad oggetto: "Atto di indirizzo Proroga dei Servizi di Trasporto Pubblico Locale integrazione", con la quale veniva stabilito di prorogare fino al 30/06/2018 i contratti in essere Rep. n.854 del 29/12/2003 e Rep. 974 del 23/04/2009 del servizio di trasporto pubblico locale in corso con l'affidataria del servizio medesimo ditta Miccolis S.p.A., con sede legale in Bari 70023 Z.I. Modugno P.Iva 05176730728, al fine di poter usufruire dei relativi stanziamenti regionali;

Premesso che:

- il 22 p.v. inizieranno i lavori straordinari di adeguamento della rete fognante, che comporteranno la chiusura al traffico di tratto di via Vittorio Veneto, per una durata presumibile di 35 gg.;
- tali lavori, influiscono sul regolare svolgimento del servizio trasporto pubblico locale;
- è intento di questa Amministrazione sperimentare una nuova linea, che possa servire l'utenza del centro storico e dal contempo ovviare all'inconveniente temporaneo causato dai lavori:
- con l'allegata nota del 09/08/2016 prot. n.28734 inviata a mezzo pec, è stata interpellata in merito la ditta Miccolis S.p.A. con sede legale in Modugno (BA) P.lva 05176730728,in quanto già concessionaria del servizio di trasporto pubblico locale;
- in data 10/08/2016 prot. n.28914 è pervenuta l'allegata nota prodotta dalla ditta Miccolis Sp.A., con la quale per il servizio richiesto, ha formulato dettagliatamente la propria proposta-offerta, preventivando la spesa in €13.400,00= oltre lva 10%;
- con determina dirigenziale n.487 del 26/11/2015, esecutiva, si autorizzava la ditta Miccolis S.P.A. per il servizio di trasporto pubblico locale per l'anno 2016, impegnando la complessiva somma di €116.000,00= sul capitolo 3810 del bilancio 2016 codice di bilancio 10.02.1.04. Considerato che con la su citata determina n.487/2015, al capitolo 3810 del bilancio 2016, è

stata erroneamente impegnata una somma superiore alla previsione di spesa, ed inoltre non si è contestualmente provveduto all'impegno pluriennale della spesa stessa in aderenza alla scadenza contrattuale fissata al 30/06/2018.

Si ritiene, pertanto:

- 1) di confermare l'impegno assunto a favore della Miccolis S.p.A. e registrato al capitolo 3810/10 codice di bilancio 10.02.1.04 dell'esercizio 2016 di €484.000,00=;
- 2) di impegnare sul medesimo capitolo, codice di bilancio 10.02.1.04, a favore della ditta Miccolis S.p.A., a seguito dei contratti in essere Rep. n.854 del 29/12/2003 e Rep. 974 del 23/04/2009, la somma di €484.000,00= per l'esercizio 2017 e di €242.000,00= per l'esercizio 2018:
- 3) di sub-impegnare la spesa di €14.740,00= a favore della ditta Miccolis S.p.A. per l'istituzione, in via sperimentale, di una nuova linea del servizio di trasporto urbano che possa servire l'utenza del centro storico, rideterminando l'impegno assunto sul capitolo 3810 del bilancio 2016, con la determina n.487 del 26/11/2015, da €.130.960,00= ad €.101.260,00=:
- 4) di impegnare sul capitolo 3810 codice di bilancio 10.02.1.04, a favore della ditta Miccolis S.p.A. per il servizio trasporto pubblico locale, a seguito dei contratti in essere Rep. n.854 del 29/12/2003 e Rep. 974 del 23/04/2009, le somme di €101.260,00= per l'esercizio 2017 e di €50.630,00= per l'esercizio 2018.

Per quanto sopra, si ritiene di dover autorizzare la ditta Miccolis S.p.A. – con sede legale in Modugno (BA) – P.lva 05176730728,in quanto già concessionaria del servizio di trasporto pubblico locale, all'istituzione, in via sperimentale, di una nuova linea del servizio di trasporto urbano, con decorrenza dal 22/08/2016 e fino al 15/10/2016, con il programma di esercizio, così come espressamente riportato nell'allegato preventivo di spesa.

Acquisito il CIG: Z2B1AEC220.

Ritenuto dover provvedere in merito.

Visti:

- il D. Lgs del 18.08.2000, n.267;
- il D.Lgs. 163/2006;
- il D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207;
- il D.Lgs . 50/2016
- il D.Lgs. n. 118/2011 ed in particolare il principio contabile applicato della contabilità finanziaria (all. 4/2);
- la deliberazione di G.C. nr.528/08;
- il regolamento di contabilità approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 3, in data 4 febbraio 2013;
- lo Statuto Comunale.

DETERMINA

Per le motivazioni sopra esposte, che qui si intendono riportate e trascritte per far parte integrante e sostanziale del presente atto:

- 1. di confermare l'impegno assunto a favore della Miccolis S.p.A. e registrato al capitolo 3810/10 codice di bilancio 10.02.1.04 dell'esercizio 2016 di €484.000,00=;
- 2. di impegnare sul medesimo capitolo, codice di bilancio 10.02.1.04, a favore della ditta Miccolis S.p.A., a seguito dei contratti in essere Rep. n.854 del 29/12/2003 e Rep. 974 del 23/04/2009, la somma di €484.000,00= per l'esercizio 2017 e di €242.000,00= per l'esercizio 2018:
- 3. di sub-impegnare la spesa di €14.740,00= a favore della ditta Miccolis S.p.A. per l'istituzione, in via sperimentale, di una nuova linea del servizio di trasporto urbano che possa servire l'utenza del centro storico, rideterminando l'impegno assunto sul capitolo 3810 del bilancio 2016, con la determina n.487 del 26/11/2015, da €130.960,00= ad €101.260,00=;
- 4. di impegnare sul capitolo 3810 codice di bilancio 10.02.1.04, a favore della ditta Miccolis S.p.A. per il servizio trasporto pubblico locale, a seguito dei contratti in essere Rep. n.854 del 29/12/2003 e Rep. 974 del 23/04/2009, le somme di €101.260,00= per l'esercizio 2017 e di €50.630,00= per l'esercizio 2018.

- 5.Di autorizzare la ditta Miccolis S.p.A. con sede legale in Modugno (BA) P.lva 05176730728,in quanto già concessionaria del servizio di trasporto pubblico locale, all'istituzione, in via sperimentale, di una nuova linea del servizio di trasporto urbano, con decorrenza dal 22/08/2016 e fino al 15/10/2016, con il programma di esercizio, così come espressamente riportato nell'allegato preventivo di spesa.
- 6. Di dare atto che l'esigibilità delle obbligazioni avverrà entro il 2016.
- 7. Di accertare, ai fini del controllo preventivo di regolarità amministrativa-contabile di cui all'articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000, la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla regolarità, legittimità e correttezza dell'azione amministrativa, il cui parere favorevole è reso unitamente alla sottoscrizione del presente provvedimento da parte del responsabile del servizio.
- 8.Di dare atto, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall'art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e dal relativo regolamento comunale sui controlli interni, che il presente provvedimento, oltre all'impegno di cui sopra, non comporta ulteriori riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell'ente.
- 9.Di liquidare l'importo indicato, successivamente alla consegna dei servizi richiesti, dietro presentazione di relativa fattura.
- 10.Di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sulla rete internet ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33;
- 11. Il presente provvedimento, è pubblicato all'Albo Pretorio di questo Ente.

IL DIRIGENTE Arch. NATILE LORENZO

Avvertenze

Ai sensi dell'art. 3 comma 4 della legge 07.08.1990 n° 241 e ss.mm.ii., avverso il presente provvedimento è ammesso:

- Ricorso alla stessa Autorità che ha emanato il provvedimento, per l'eventuale autoannullamento nell'esercizio dei poteri di autotutela;
- Ricorso giurisdizionale presso il TAR di Lecce, ai sensi degli artt. 29, 41 e 119 del D. Lgs. n. 104/2010, entro 60 giorni dalla notifica o dalla pubblicazione dell'atto;
- Ricorso giurisdizionale presso il TAR di Lecce, ai sensi dell'art. 120 comma 5 del D. Lgs. n. 104/2010, entro 30 giorni, nel caso di procedure di affidamento, ivi comprese quelle di incarichi e concorsi di progettazione e di attività tecnico-amministrative ad esse connesse, relativi a pubblici lavori, servizi o forniture;
- Ricorso straordinario al Capo dello Stato, per i motivi di legittimità rientranti nella giurisdizione del giudice amministrativo, entro 120 giorni dalla notificazione o dalla piena conoscenza del provvedimento, ai sensi degli artt. 8 e 9 del D.P.R. 1199/71.

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione.

L'accesso agli atti viene garantito tramite l'Ufficio URP ed i singoli responsabili del procedimento al quale l'atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonchè al regolamento per l'accesso agli atti.